

**16** **KORIŠT Z KOSMICKÝCH LOVIŠT**  
Karl-Heinz Eyermann, Freie Welt  
*Od prvního zaplánán umělé družice uplynulo už 15 let. Kosmonautika v SSSR se od té doby rychle rozšířila a neobyčejně se rozšířily i vědní obory, jimž spoutníky slouží.*

**20** **NEUMÍM HRÁT DIVADLO**  
Oriana Fallaciová, Ilustrovana Politika  
*Ríká to o sobě indická ministerská předsedkyně Indira Gándhiová ve velmi upřímném a velmi osobním rozhovoru se známou italskou novinářkou.*

**22** **KRISTUS Z DISNEYLANDU**  
Der Spiegel  
*Západní svět zábavy zachvátila nová epidemie: Kristus jako superhvězda muzikálu, vlastně biblikálu. V rytmu rock'n-rollu se odehrává fraška, která vynáší miliónové zisky.*

**27** **LEGENDA KOUZLA ZBAVENÁ**  
Stern a Die Zeit  
*„Žila jsem s legendou,“ prohlásila po rozvodu žena Mošeho Dajana, izraelského ministra obrany. Na „nejlepšího ministra obrany na světě“ – jak je sám o sobě předsvědčen – začínají vycházet najevo nepřijemné věci, které svědčí o nedobrému charakteru muže, jenž se hodlá stát ministerským předsedou.*

**30** **GANGA, ŘEKA VÍRY A NADĚJE**  
John J. Putman, National Geographic  
*Ganga, indický veletok, je pro Indý víc než řeka. Je to matka a je posvátná. V jejím povodí se poutník setká s mystikou i všední dřinou, s různými kastami, příslušníky různých vyznání, prostě s celou Indií.*

**36** **VIRTUOS RÁD ZMRZLINU**  
Ezio Benetti, Domenica del Corriere  
*Šestiletý Leandro je záračné dítě. Nad jeho hrou užasl i sám Arthur Rubinstein. Pro rodiče je však výchova malého génia velmi svízelná.*

**38** **NEŽÁDOUCÍ CHOBOTNATEC**  
Lino Penati, Domenica del Corriere  
*Africký slon jde vstříc záhubě. Marně bojuje proti suchu a proti největšímu nepříteli – člověku. Sloní hřbitovy už nejsou legendou.*

**42** **STÁLE MLADÝ DĚDEČEK AUTOMOBIL**  
B. Busch, Stern  
*Západoněmecký „brouk“, volkswagen, je dnes nejrozšířenější vůz. Překonal i rekord své předchůdkyně, prvního lidového automobilu, Fordovy „Plechové Lízy“.*

**46** **JÍDLA - LÉK PRO DUŠI**  
(Dokončení)  
*Podle knihy Carlsona Wade Nutrition and Emotional Health, nakl. Award, 1971  
Druhá část výňatků z Wadeovy knihy je hlubší pohled do divotvorného hrnce, v němž se vaří jídlo pro naše duševní zdraví.*

**2**  
**50** **KRONIKA**  
*Princ Filip to zase jednou přehnal / Salorská růže z Turkménie / Coca-cola a sladké dřevo / Člověk vystupuje z jeskyně / Proč nosíte vousy? / Poslední kmeny beduinů / Vařit pro tatínka / I gangster má svá učňovská léta / Victor Hugo, malíř proti své vůli / U telefonu ARS / Elektrárna a archeologie / Katovický létající talíř / Hoši, pozor! Děvčata vás dohánějí! / Kde učení není mučení / Rooseveltův kód / Město horkých pramenů / Vysavač na šaty / Zvuk pomáhá slepčům číst / Jasmín pro nafty / Konzervování elektřinou / Parfém pro šuníky / Bleskový zapalovač / Diagnóza na počítači / Výtahové kabiny pro metro / Tanečnické světlo odhaluje kandidáta sebevraždy / Rraďte vstoupit! /*

**59** **USTRAŠENÍ HRDINOVÉ**  
Peter Gillman, The Sunday Times Magazine  
*Angličtí fotbaloví brankáři si stěžují, že jejich náročná a odpovědná funkce v mužstvu je pronásledována neporozuměním a křivdami.*

**64** **POEZIE MOŘE, VĚTRU A BAREV**  
Epoca, Giorni